
Mesterséges Intelligen
ia I. Minta ZH megoldások1. Naive-BayesAz alábbi feltételes valószín¶ségek szorzata alapján hozok döntést.
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> 1A �Nem� osztály valószín¶sge a nagyobb, így az el®zetes vizsgálat alapján nem lesz hitelképes a vizsgált személy.2. α− β

A fenti ábrán látható helyeken vannak vágások, a max játékos legalább 5 pontot szerez (ez az érték kerül a gyökér
somópontba).3. ID3

Mivel az A jellemz®höz tartozó Gain-érték a nagyobb, emiatt az A jellemz® mentén vágunk, tehát az a.) eset állel®.



4. A*Kezdetnek határozzuk meg h(D) és h(E) értékeket!A heurisztika megenged®ségének érdekében a heurisztikának nem szabad semelyik 
sú
sra sem felülbe
sülni a
élállapot eléréséig ténylegesen hátra lév® minimálisan szükséges távolságot, ezért h(D) ≤ 6, illetve h(E) ≤ 3egyenl®tlenségeknek teljesüliük kell.A heurisztika konziszten
iájának fennmaradása érdekében � azaz, hogy minden (n, n′) irányított él mentén to-vábbra is fennálljon a h(n) ≤ cost(n, n′)+h(n′) egyenl®tlenség � pedig h(D) ≥ 4 és h(E) ≥ 2 egyenl®tlenségeknekkell teljesülniük, azaz tudjuk, hogy 4 ≤ h(D) ≤ 6, valamint 2 ≤ h(E) ≤ 3.Végül ahhoz, hogy a feladatban szerepl® további feltétel (D el®bb kerüljön a zárt halmazba E-nél) teljesüljön,
f(D) = g(D) + h(D) = 3 + h(D) ≤ 5 + h(E) = g(E) + h(E) = f(E)-nek is teljesülnie kell. A heurisztikusfüggvény D és E pontokban vett értékeire tett korábbi megszorításaink alapján ez az egyenl®tlenség h(D) = 4 és
h(E) = 3 választása mellett teljesül, ekkor ugyanis f(D) = 3 + 4 ≤ 5 + 3 = f(E).Ny ZA(NULL, 0, 6)B(A, 5, 5+9=14); C(A, 2, 2+5=7) A(NULL, 0, 6)B(A, 5, 14); D(C, 3, 3 + h(D)); E(C, 5, 5 + h(E)) A(NULL, 0, 6); C(A, 2, 7)B(A, 5, 14); A(NULL, 0, 6);E(C, 5, 5 + h(E)); F(D, 9, 9) C(A, 2, 7); D(C, 3, 3 + h(D))B(A, 5, 14); F(E, 8, 8) A(NULL, 0, 6); C(A, 2, 7);D(C, 3, 3 + h(D)); E(C, 5, 5 + h(E))B(A, 5, 14) A(NULL, 0, 6); C(A, 2, 7); D(C, 3, 3 + h(D));E(C, 5, 5 + h(E)); F(E, 8, 8)5. Bayes háló
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